
VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY 
 

 
 

 

USNESENÍ 

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY 
ze dne 5. ledna 2011 č. 12 

 
k rozpočtu účtu České televize  

pro užití výnosu z reklam na rok 2011 
 
 
 
 
             Vláda    
 
             I. schvaluje rozpočet účtu České televize pro užití výnosu z reklam (dále jen 
„zvláštní účet“) na rok 2011, uvedený v části III materiálu č.j. 1333/10 s tím, že  
 
                1. na návrh České televize a po projednání v Národní koordinační skupině 
pro digitální vysílání v České republice, lze se souhlasem místopředsedy vlády a 
ministra vnitra a ministra kultury převádět v rozpočtu zvláštního účtu finanční 
prostředky mezi jednotlivými položkami kapitoly II s tím, že částka vyhrazená na 
informační kampaň v roce 2011 nesmí být nižší než 62 mil. Kč, 
 
                2. se v navrhovaném rozpočtu vytváří finanční rezerva ve výši 18 mil. Kč    
na informační kampaň pro územní oblasti, ve kterých nastane vypnutí             
zemského analogového televizního vysílání v roce 2012 v souladu s nařízením vlády 
č. 161/2008 Sb., o technickém plánu přechodu, 
 
                3. finanční prostředky v jednotlivých kapitolách a jejich částech rozpočtu 
zvláštního účtu nečerpané v roce 2011, s výjimkou finanční rezervy  podle bodu I/2 
tohoto usnesení, budou použity na digitalizaci Archivu České televize; 
 
            II. ukládá místopředsedovi vlády a ministru vnitra a ministru kultury předložit 
vládě do 30. dubna 2011, po projednání v Národní koordinační skupině pro digitální 
vysílání v České republice, informace o čerpání rozpočtu zvláštního účtu v roce 2010; 
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          III. doporučuje generálnímu řediteli České televize postupovat podle tohoto 
usnesení. 
 
 
 
Provedou: 

místopředseda vlády a ministr vnitra, 
ministr kultury, 
předseda Národní koordinační skupiny  
pro digitální vysílání v České republice 
 
Na vědomí: 

generální ředitel České televize 
 
 
 
 

 Předseda vlády 
 RNDr. Petr Nečas, v. r.  

  
 
 
 


